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EOAPMOTH 1

H katoaokeur KUALVOpLkOU OLAO ammoBAKEVUONG TOLUEVTOU, UE VEVLKI KOLTOOTPWON SLaUETPOU
D=40m kat pEon taon €dpaong q=160kPa, yivetal og Tpelg PACELS MPOKELLEVOU va auénOel
n Oépouvoa IkavotnTta Kat vor LelwBouv ol KablAoeLS TNC aPYIALKAG OTPWONC MAXOUC 8m Kal
eldkol Bapoucg y=.

 Jtnv A" ddon yivetal mpodoption tnG apyilou pe ekteveg emixywpa UPouc h=4m kot
el8kou BApPouG v, =20kN/m?

* Jtnv B’ daon adatpeital to eniywpa.
 Jtnv I’ ¢don yivetal N KATAOKEUN TOU GLAO.

Mo cUVONKEC povodLAOTATNG CUMITIECNC TNC KAVOVLKA OTEPEOTIOLNUEVNC apyilou (OCR=1), va
uTtoAoyLoBouv yLa to TéAog kaBe dpaonc:

a) H kaBilnon tn¢ doptilopevng entdavetog tov edadouc.
B) O deiktng MOpwWV 0TO HECOV TOU OTPWHATOC TNC apyilou (onueio A).

y) H opllovtia evepyoc TAON OTO HECOV TOU OTPWHATOC TNG apyilou (onueio A) av
K,=0.50-OCR?>0,
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Jtnv A" paon yivetal mpodoption TG apyilou pe ekteveEC emiywpa UPoug h=4m kot
el81koU BAPOUG Y, =20kN/m?

0y =V -z =204 =80kPa Opn = Vemy " Hemy +V -2 =204+ 20 - 4 = 160kPa
Uy =VYw * Zyw = 10 -4 = 40kPa

Gh o = Opo — Uy = 80 — 40 = 40kPa Oyp = Opa — Uy = 160 — 40 = 120kPa

oo = Ko - 04, = 0.50 - 40 = 20kPa oja =Ko - 0o =0.50-120 = 60kPa

o=H-—log ("‘7“) =800 - 222 . Jog (ﬂ) — 85cm
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NYKNO AMMOXAAIKO (rpaKTLKG QG U UTTLECTO)

* Jtnv B’ ¢paon adalpeital to eniywpa

Ty = Opp — Uy = 160 — 40 = 120kPa

p=H- 1+’”e log (aiA) =800-——-log (—
Ne = log( :’:0)_—0 10 - log () = 0.048 —

ep = 0.609+0.048=0.657
OCR=120/40=3

oh 5 =Ky -0l p =087 -40 = 34.8kPa
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o
Oyp — Opo = Opo —

—21cm

, = 0.50-0CR%>® = 0.50 - 39°9 = 0.87

u, = 80 —40 = 40kPa
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g=160kPa
3.Y0.
+0.0m
APTINOZ
OCR=1
Ae C.=0.40, Cx=0.10 —
e,=0.80 N
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* Jtnv [’ ddon ylveTaL N KATOLOKEUT TOU OO 10 30 o (kPa) 100 300

opr =160+ 0,5 = 05,0 = 160 + (0,5 — U,)
= 160 + (80 — 40) = 200kPa
ohr =K, opr = 0.5-200 = 100kPa

p=H -—log (a’i’A> +H-—<log (01,,;) = 800 -

1+eg Oy B 1+eg N
0.10 120 0.40 200
{Tros [09 ( 40) t Tr0s 109 (Eo)} =21+394=
60.4cm
P = 2° 5ne=1.8x60.4/800=0.1359 1
H 1+eq
fe = —010-log [ 222) ~ 040 - 1og (222 = —0.136
e = —0. 9| 7o _ 09| T35 ) = 0
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EOAPMOIH 2

2TNV enipAVELX APYIALKOU OTPWHATOC TIAXOUG 10m TPOKELTOL VO KATAOKEUAOTEL TOAVWpPOdN otkodoun,
EKTEVOUC KAtoPng, n omoia emiPaAAel péon taon €6paon¢ q=150kPa. Edv mpwv TNV KOTAOKEUN TNG
olkodounc n apytiog eival mpodoptiopévn pe OCR=2, va urmtoloylotel n kaBilnon tng apyilou mou Oa
TIPOKAAEDEL N olkodoun KaBwG Kat N apxtkni Kot n TeALKr oALkr) opllovtia TAon oto PEoOoV TNE apyilou,
gdv K,=0.50-OCRO°,

g=150kPa
INOYY VY YV VYV YV YYYYIYIY o0
Apyirog
v=20kN/m?3
OCR=2, €,=0.65
C.=0.3, ¢,=0.06
-10m
Aouvurisotoc @Avoxnc
Apxwkn Kataotaon — FTEwoTatikeC UVONKEC TeAwkn Katdotaon
0y0 =7 2z=20-5=100kPa Opfr = 0o+ 150 = 200kPa
Ug = Yw ' Zw = 10 -5 = 50kPa K, = 0.50 - 0CR%5% = 0.50 - 1950 = 0.5
Oy0 = Oy0 — Up = 100 — 50 = 50kPa onr =Ky 0y s =05-200 = 100kPa

K, = 0.50 - OCR®5° = 0.50 - 2050 = 0.71

Ons = 0p ¢ + Uy = 100 + 50 = 150kPa
Ono = Ko - 059 = 0.71- 50 = 35.5kPa h.f h.f 0

aé,max = OCR - g,, ,=100kPa
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Na urtoAoylotel n kaBilnon tn¢ apyilou mou Ba
TIPOKAAECEL N OLKOSOUN

S

H 0g 22 4 c. - log 2L | =
T4e, |7 90, 9% | T1+065

0.05-1 100+025 ! 299 = 0.55
[0. 09 =5 : OglOO]_ .55m
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